鄰家女孩1



鄰家女孩 1_下载链接1_

著者:[日] 安达充

出版者:大然

出版时间:民81

装帧:

isbn:9789577250018

與努力一詞無緣的達也,以及非常努力的和也,即便是差異如此大的兩人卻是雙胞胎兄弟,所以老是讓人分不清楚誰是誰,再加上住在隔壁的小南是個非常可愛的女孩,這三個人的生活已經使人移不開視線了。

作者介绍:

touch其他版本叢書地址

タッチ 小学館単行本 共26巻

http://book.douban.com/series/10606

鄰家女孩 台灣大然版 共26卷

http://book.douban.com/series/4799

touch 香港天下版 共26卷

http://book.douban.com/series/10597

タッチ 小学館文庫版 共14巻

http://book.douban.com/series/10605

タッチ 小學館完全版 共12巻

http://book.douban.com/series/7662

鄰家美眉青文完全版共12卷

http://book.douban.com/series/4638

タッチ 小学馆 ワイド版 共11巻

http://book.douban.com/series/10604

目录:

鄰家女孩1_下载链接1_

标签

漫画

安达充

日本
青春
日本漫画
棒球
TOUCH
经典
评论
一部漫画教给我的关于道德真善美的东西,胜过九年义务教育教给我的。
 青春真是欲言又止的美好啊,無論怎樣都不會遺憾吧,小南真女神。

 赞!~\(≧▽≦)/~
 共26册

一股纯爱的酸臭	具味儿
难以想象竟有-	-部作品能把运动的热血和感情中的细腻纠葛做到这么完美的平衡。
重温于2017年7	月 By NOOK HD。

看着看着,想看漫画了,就这么看完了

书评

虽然豆瓣评论上有格里高尔的那篇"在一切仍未决定的年龄,把一切交给未来吧"珠玉在前,还是想说Touch。近五年内没复习过漫画的我(大部分时候都在一遍又一遍地翻H2),年内把Touch翻了两遍,每遍都有很多感慨。 首先是棒球。我是因为安达而接触并喜欢上棒球的,并觉得世界上…

家里的无线速度极其缓慢,叫晓晓帮忙网购漫画。 晓晓把《touch》拿来的时候,我惨叫。 我要的是灌篮高手啊。不是棒球英豪。 晓晓无辜,说,有差吗? 我靠! 你的童年是在柬埔寨过的吗? "我们上衫家隔壁住的是浅仓家。这两家有三个同年生的孩子。从小相亲相爱,而且,精力十足…

多少年了,也不管看了多少次遍。 总是会有一种即使朽朽老矣也会在心中荡漾的温馨感动。 豆瓣说这些不够五十字,还不让我发?

就算读了所有安达充的作品,照样成不了棒球手。在看过《TOUCH》的七年之后,我才知道所谓"甲子园"是一个球场的名字,而不是什么长着某种奇怪果实的庄园。

那时候青春的果子长得正好,虽免不了酸涩,但被安达纯熟的画笔一描,就透出了令人留恋的气息。没有火辣辣地呼喊"爱你...

touch这部高中棒球名作殿堂级漫画已经不再需要过多的赞誉。在棒球漫画如过江之鲫的日本,安达充用他独特的视角讲了一个实质无关棒球的棒球漫画,从而另辟奇径,名垂万千读者心。

touch成功的核心很大程度上在于上杉达也这个角色的塑造。从第一页开始,就可见这是个世故的、消...

在这里无聊等待的时候又打开了豆瓣的网页,不经意地就看到了H2的评论,接着,就惯性地看了Touch、Rough还有安达大叔其他作品的评论。最后不禁感叹——我们都被安达大叔惯坏了啊,在我们的心里,青春,夏天,甲子园,还有友情与爱情,一切都是那么依依不舍,好像我们恨不得永远…

这是安达充的代表作之一。个人觉得TOUCH比棒球英豪好听多了

后者一听就感觉是香港翻译过来的味道

就象宫崎骏的《侧耳倾听》到了香港就变成了《梦幻街少女》~~~

努力的上杉和也与和努力绝缘的达也是一对除了脸像,别无相同之处的双胞胎。和也品学兼优,是明清的当家投手,全...

着片子我也不知道看过多少边,初中高中都看过,电视台老重播,经典哈,我又念旧,看了又看,哭过又哭.达也最后去甲子园打电话给小兰告白,我嫉妒并感动者,哈~~曾经还立志找男朋友就找达也这样的!

安达充的画风非常简单,可以说不漂亮,但很有青春的味道,而且他的故事处理上非常老道,不拖...

只是一个可能被人忘却的小细节。

昨天重温touch,看到集训时候,Yuja辛苦做饭却得不到队上人认同的情节,心痛的厉害。其实这个死搅蛮缠的姑娘我并不喜欢的。但是她那种孤立无援的倔强,触痛了曾经被某个集体伤害的自己。 平心而论,谁都没有错吧。不管是…

那是在我出生之前就完结的漫画,那是在我出生十三年后才遇见的漫画,那是带给我大把大把感动的漫画,那是让我对男主角产生了爱情的漫画。 书桌最底层的抽屉里永远躺着那堆发黄甚至有些卷页的TOUCH~

封面已经很旧了,带着明显的水渍,那是日久年深的烙印,不是我不爱惜,虽然已...

在豆瓣看见一个豆友的头像——惊呼,咦!那不是达野嘛,可是豆友的名字是和野,开始想起这个世界上,曾经有个叫上衫和野的男生~~~回忆里,TOUCH开有场时总伴悠悠的蝉鸣,仿佛整个故事在盛夏开始,在盛夏结束。和野、达野、小南以及那来得突然的车祸~~忘记了和野...

还记得看完Touch最后一话的时候,突然才明白什么叫做真正的爱情。不是轰轰烈烈地追求,而是一直静静地陪在你身旁。

这部漫画我有太多话要说,记得小学的时候国内引进了动漫版叫做《棒球英豪》。棒球,什么东西,完全迷茫中……后来,因为中午时常看着电视发呆忘记吃饭,被禁止看==于是,有了放学偷偷跑到同学家看完再回家的冒险经历。 一开始就喜欢达也,一直!然后,疯狂的重复的看着《棒…

——记安达充笔下的棒球岁月(《TOUCH》、《四叶游戏》) 如果一群动漫宅谈起运动来,说足球多数都会想起XX小次郎的冲力射球,说篮球多数都 会想起那叫樱木花道的红毛猴子,说棒球就肯定少不了安达充大叔和他笔下基本上是一 个模子出来的各个主角。棒球这东西,在日漫界似乎就是…

不知道自己为什么会喜欢这样的漫画, 安达的漫画总给人一种日本纯爱电影的感觉,淡淡的,即使阳光明媚,也叫人忧伤。 达也,一个收敛的叫人佩服的男人。 表面的粗枝大叶,色胆包天,掩盖不住内在的温柔和体贴。 表象和内在永远是矛盾的,这在他的身上体现的淋漓尽致。 达也的…

记得上初中时,发现我表弟在家经常看这个动漫和电视上的动画片,而且极其的痴迷,我当时还笑他,这么大了还看这烂动漫。

但是当我看过这个动画之后,我对我表弟没说的了,这部动画真是经典,说它经典,因 为它能触动我内心的那一份感情,我不止一次的为这个故事所打动,甚...

小学时开始看安达的书,想着要嫁就要嫁这种心思细腻的男人,像龙珠那种纯少年的无

止境PK晋级只会让人觉得没大脑~(就像很久以前一本杂志上写的:我要嫁给安达充~——没错那也曾经是我的愿望。。。) 后来看的东西多了,安达的那种简单、纯情的东西慢慢被遗忘,直到有天整理书柜...

我记得第一次看<>动画版那一幕,正好是棒球队的前辈总务和前王牌在换衣室kiss。原谅我,除了三个主角,我根本不想去记住别人的名字,虽然孝太郎和原田我还是记得的打从我第一次看touch我就喜欢达也,不是不喜欢和也,只是更喜欢达也当时的理由甚至可以让现在的自己...

鄰家女孩 1_下载链接1_